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Adoeig 3ng Yepds Aoxroewy

1. (20 povédeg) Xpnotponotelote 1o Oedpnpa ‘Avtinone yia Kavovixée Idooec yio va
detéete 61t M yAdooo

Ly = {ww|we{0,1}}

deV ELVOL XAVOVIXT).

Atorn: Yrobétouye, yio vo gTdooupe ot avtigaon, 6T 1 yadooa L elvon xavovxt|. { pogavdc,
nyrdooo L eivon anetpn (agol undpyouy dretpa torréc hééeic w € {0,1}%). 'Etot, 1o Oedpnpa
‘Aviinone yia Kavovixée I'hdooec (toyupt) wopeh) ouvendyetar 61t undpyet otafepd My > 0
étota Bote Yo x8be Aédn w € L pe |w| > My, undpyouy MEEIC T, ¥ Xou 2 e W = TYZ TETOLES
oote (1) y # e, (2) |ay| < My, xou (3) yro xdbe oxépono n > 2, xy"z € L.

Emiéyoupe mn MEn w = 0M210ME 1. (T pogavise, [w] = 2Mp,+2 > Mp.) Ard 1ic ouvbirxec (1)
xo (2), éneton 6t & = 0%, y = 07 o 2 = OML==710M2L 1 6mou 0 < i < My %xou 0 < j < M.
Enuéyouue n = 0. Téte, zy’z = 0°0Me=1=710Me 1 = oMe=710M2 1. Aot j > 1, n Mé&n 2y’
Sev etvon tng wopohic uu v xémote Mé&n u € {0, 1}*. Eneton 6t 2y®z ¢ L. Avtiguon.

2. (30 + 30 = 60 povddeg) Ocwpolpe ) yhdooo PAREN twv hlewv pe eliooppomnuevec
napeviéoeic dlo tinwv: ( xon ), xau [ o | T mopdderypa, ([O]]([])) € PAREN ahd
[(]) ¢ PAREN.

(o) Hoapovotdote wa xatnyopnpatod yeappotd v ) yhdooo PAREN.

Adom: Oewpolye Ty xatnyopnuoTix) Yooppatix) we xavovee S — (S) | [S]] 95 | e.
(B) Anodeilte mpooextind v ophoTnTa TS YPUURATINAS CUC.

Adon: Ou detloupe dYo npotdoetc.

Mebtaon 1. Av S =g w, téte w € PAREN.

An6dein. Me enaywyh oto whixog £ > 1 ¢ napayeyhc S =g w.

Baop: 'Eotw £ =1. Agot S =l w, énetan 6T w = € €% autiag Tou xavéva S — €. Aré
tov optopd e PAREN, € € PAREN, xou o toyuptopdc éneton yia £ = 1.

Eraywyos vréfeon: Yrobétovpe 6Tt yiao xdmoto axépono n > 2, yto xébe mopoywyn
S %4 w, w € PAREN.

Eraywyixd frua: Ocwpodue v mapayeyh S =g w, 6touv n > 2. And tny xataoxeut
e Yeappatixhc G, UTEEYOLY TPELC TEQITTOOELC Yo TOV TPGATO XAVOVA TNG THUPAYWYHS
(ot 800 mpddteg and g omoiec eivon evIEADS avTioTolYES):

y . ; , , 1 -1 ,
o O 7pdroc xavévac elvanr o xavédvac S — (9): Téte, S = (9) Zg w. 'Eto, w =

(y) yro xamoto 2é&n y tétoa Gote S %»‘é y. And v enayoyin vrdbeon, érneta
6t y € PAREN. Téte, w = (y) € PAREN oané tov enaywyind optopd tne yAOGoug
PAREN.



¢ O mpdhroc xavdvog eivar o xavévac S — [S]: Téte, S = (9] L w. "Etor, w = [y]

yta xémotat AEEN y tétola Hote S %»‘é y. And v enayoyix undleon, énetar 6Tt
y € PAREN. Téte, w = [y] € PAREN uné tov enoywyxd optopd e yAOGoUC
PAREN.

., , , , , , 1 —1 ,
o O mpdtoc xavévac elvan o xavévac S — SS: Téte, Tote, S =g SS S w. 'Etot,

w = Yz Yo xdrnotew Aéleiw y xou z téroieg Gote S :£>1G y wow S :l;‘)G y, 6mou 1 <
(1,0 < n— 1. Ané v enayoyinh vndbeon, énetar 6Tt y € PAREN %o 2 € PAREN.
Téte, w = yz € PAREN ané tov enaywyixd optopd tne yhdooac PAREN.

H enayoyd anddetln elvon tédpo ohoxAnpouévn. O

Yuveyiloupe dote va del&ouvye:

IMpbtaon 2. Av w € PAREN, tdre S =g w.

Anédedn. Me enaywyh) mévew oty tadn { xatd tny omola 1 AL w elvan péhog Tng

yidooac PAREN clpgova ye tov exayoyind oploud tne YAOCOIC.

Bdop: 'Eotw ét1 £ = 0. Anhadi), n My w elvar pérog tne yAdoosag PAREN xotd tny

. , , , 1 , ,
tagn 0. Ané tov optopd tne PAREN, w = ¢. Téte, S = € €& autiog tou xavéva S — e.
Eraywyo vréleon: 'Eotw 1t yio xdmoto axépoto n > 2, yta xébe Aé&n w n onolo eivon

uéroc tng PAREN xaté v téén ¢ <n—1, 5 :>1G w.

Eraywyixo Bripa: Oewpoiue tn AEn w 1 onola elvar péhog tng PAREN xoatd tny 14n n.
Arné tov optopd tne PAREN, urdpyouv tpeic nepintdoete (ot duo mpdreg and g onoleg
elvon avtioTolyeq):

o Yndpyet Aé&n y n omola eivon pérog tne PAREN xatd tnv té4én £ < n tétota dote
w = (y). Tére, and enaywyudh vrdbeon, S =g y. Ereta 61t

S
=o (9) (g2 artiac Tou xavéva S — ()
“a (y) (ol S Fay)
= w,

bmwe ypetaletat.

o Yndpyet Aé&n y n omola eivon pérog tne PAREN xatd tnv té4én £ < n tétota dote
w = [y]. Tére, and enaywyudh vrdbeon, S =g y. Ereta 61t

¢ [S] (e€ autiag Tou xavéva S — [S]

o [yl (agot S =ay)

bmwe ypetaletat.

o Yrdpyet Aéleig y xou z ot omoleg elvon wérn e PAREN xatd g téleig €4 o ly,
avtiototya, omou 1 < £y, 0y < n — 1, tétolec Gote w = yz. Tote, and emayoyixy)
urdbeon, S =g y xu S =g 2. Eretu 61

S
:>1G SS (g€ autiog Tov xavéva S — SS



=¢ [yl (a0l S Zayra S =g z)

bmwe ypetaletat.
H enayoyd anddetln elvon tédpo ohoxAnpouévn. O

O toyvptopde éretar and te { potdoetc 1 xan 2.

3. (20 povddeg) Xpnowonoteiote to Oedpnua ‘Avtinone yia Katnyopnuoatinée Ihdooec
yioo vo detéete 6t 1) yAdooo

Ly = {0P7 | ot p, ¢ xou r elvar tpdtot aptbpol }

dev Elvall XATNYOPNUATIXY.

Avbom. Yrnobétouye, yio va gptéoouue oe avtigaon, 6t ) (dretpn) yAdooo Lo elvar xatnyopy-
patxy. ‘BEotw M 7 otabepd tou Oewpriuatoc ‘Aviinone yia Katnyopnuatxée I'hdooeg yia
yAdooa Ly. e omotousdfinote mpdtoug aptbuode p, g xou r, étov p > M, ¢ > M xou r > M,
emAéyouue Ty AEEn w = aP?" € Ly. Yoagde, |w| = pgr > M. 'Etot, 1o Oedpnua ‘Aviinong
v Katnyopnuatixéc I'hdooeg eCaogoriler 61t i AN w unopel va ypagel w¢ w = uvayz OoTe
va txovorotodvton ot tpetg ouvlirxec (1), (2) o (3) Tou Oewpratoc.

H ouvbixn (1) ouverdyeton 6t |oy| > 0. H ouvbrinn (2) ouverdyetu 6u vyl < M. H
suvBxn (3) ouvendyeton (emhéyovtac n = pgr—+1) 6t n heEn wvP? Hlgpyrertly = grartrarley] =
aP? 41 € Lo Agot |vy| > 0, n tosétnta par(1 + |vy|) Sev eivan to yivdpevo toLdy TpdTey
aptfpdy. Eneton 6t uvP? TlayPi™Hy o [y Avtigaon.




